

OBILAZAK RADOVA NA NOVOJ TRAFOSTANICI DANILOVGRAD

Danas, 12.10.2012.godine rukovodstvo Opštine Danilovgrad i Elektroprivrede Crne Gore obišli su radove na novoj trafostanici Danilovgrad. Nova trafostanica 35/10 kV, nalazi se u neposrednoj blizini postojeće koja je u funkciji još od 1963.godine, u mjestu Landža na desnoj obali Zete.



Direktor FC Distribucija Ranko Radulović je istakao da je ovo područje izuzetno razučeno kada je riječ o snadbijevanju potrošača električnom energijom, posebno na seoskom području. To se moglo uočiti tokom elementarnih nepogoda kada je dolazilo do čestih kvarova na mrežu. Zbog toga EPCG ulaže ogromna materijalna i finansijska sredstva da se čitav sistem obnovi i modernizuje i za te potrebe je u nekoliko mjeseci investirano oko 13,5 miliona eura. Konkretno, u Danilovgradu je puštena u pogon šest distributivnih stanica, a uskoro se očekuje i formalizacija dokumentacije za montažu istih u Lalevićima, Klikovačama i Orjoj Luci. On je

naglasio da dobra saradnja i komunikacija sa lokalnom upravom daje odlične rezultate u ovoj oblasti infrastrukture.

Direktor Distribucije Podgorica Jagoš Pupović je u svom obraćanju napomenuo da ovaj projekat vrijedi 1,6 miliona eura, a radove izvodi građevinsko preduzeće „Bemaks“ i konzorcijum od devet kompanija. Istakao je da će kapacitet ove trafostanice „Danilovgrad“ biće znatno uvećan sa 2x8 MVA na 2x12,5 MVA. Takođe, ona će raspolagati staničnim računom za daljinsko praćenje i komandovanje sa mogućnošću uklapanja u centralni sistem upravljanja distributivnom mrežom uz najsavremeniju francusku opremu „Šnajder“.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da u posljednje vrijeme broj stanovnika uvećao za dvije hiljade, a samim tim i broj domaćinstava u gradu na Zeti. Svim potrošačima treba obezbijediti stabilan napon. Na tom planu lokalna uprava shodno planu i programu realizuje infrastrukturne projekte od vitalnog interesa za bolji život i u gradu i na selu. Najbolja potvrda odgovornog rada i ažurnosti distribucije je njihov izvještaj o svim aktivnostima na izgradnji elektroenergetskih objekata, sanaciji i rekonstrukciji elektromreže, koji pozitivno ocjenjuju svi odbornici u lokalnom parlamentu